



WOJEWÓDZKI SZPITAL SPECJALISTYCZNY WE WROCŁAWIU

51-124 Wrocław, ul. H. Kamieńskiego 73a
telefony: centrala 71 32 70 100, fax 71 32 54 101
www.wssk.wroc.pl

Wrocław, dn. 14.04.2015r.

Szp/FZ - 21/ 2015/ 2015

INFORMACJA NR 2 DLA WYKONAWCÓW

Dotyczy postępowania przetargowego prowadzonego w trybie przetargu nieograniczonego pn.:
„Dostawa jednorazowych zestawów obłożeń zabiegowych” – nr sprawy Szp/FZ- 21/2015

Zgodnie z art. 38 ust. 2 i 4 ustawy z dnia 29 stycznia 2004 r. Prawo zamówień publicznych
(Dz. U. z 2013r., poz. 907 ze zm.), Zamawiający udziela odpowiedzi na poniższe zapytanie:

Pytanie nr 1 - dot. Pakietu Nr 1 poz. 1

Prosimy o dopuszczenie zestawów zawierających kleszczyki plastikowe o długości 19 cm , zestaw w opakowaniu folia przezroczysta/ Tyvek, spełniający pozostałe wymagania SIWZ.

Odpowiedź:

Zamawiający podtrzymuje wymagania zawarte w SIWZ.

Pytanie nr 2 – dot. Pakietu nr 1 poz. 1

Czy Zamawiający dopuści sterylny zestaw do angiografii wykonany z wysokochłonnej, dwuwarstwowej włókniny poliprenowo - polietylenowej o gramaturze 56 gram/m2, spełniający wymagania normy PN EN 13795 zapakowany w torebkę papierowo-foliową z folią niebieską, przezroczystą, oznakowane zgodnie z SIWZ o następującym składzie:

serweta do angiografii L2 z panelem foliowym, warstwą chłonną i dwoma otworami śr. 12cm	1	320x235cm
serweta na stół instrumentalny 190cm x 150cm	1	190x150cm
serweta z włókniny kompresowej	1	80 x 60 cm
serweta (owinięcie) włókninowo-foliowa	1	180x150 cm
serwetki do rąk z włókniny kompresowej	2	40x20cm
osłony foliowe z gumką	1	100x80cm
osłony foliowe z gumką	1	120x120cm
kompresy z gazy 13N, 8W	30	10x10cm
tupfer z gazy kula 17N	3	50x50cm
pojemnik plastikowy	1	500 ml
korcang plastikowy 24cm	1	24cm
peşeta metalowa anatomiczna	1	14 cm
skalpel nr 11	1	Nr 11
strzykawka 3-częściowa Luer	1	20ml
strzykawka 3-częściowa Luer	1	10ml
strzykawka 3-częściowa Luer Lock	1	20ml
fartuch chir. Standard	1	XL

Serweta o wysokiej odporności na przenikanie cieczy: strefa krytyczna > 250cm H₂O; strefa mniej krytyczna > 250 cmH₂O; odporność na wypychanie na sucho/mokro > 150 kPa; absorpcja płynów (strefa krytyczna) na poziomie >570% (>500g.m²) (badane wg EN ISO 9073-6 spełniające wymogi normy PN EN 13795

lub

czy Zamawiający dopuści sterylny zestaw do angiografii wykonany z wysokochłonnej, dwuwarstwowej włókniny poliprenowo-polietylenowej o gramaturze 56 gram/m², spełniający wymagania normy PN EN 13795 o następującym składzie:

serweta do angiografii L2 320cm x 235cm z panelem foliowym, warstwą chłonną i dwoma otworami śr. 12cm	1	320x235cm
serweta 150cm x 150cm (owinięcie)	1	150x150cm
osłony foliowe z gumką (33 ±112)x56cm okrągła	1	(33 ±112)x56cm
osłony foliowe z gumką (28 ±102)x91cm prostokątna	1	(28 ±102)x91cm
kompresy z gazy 13N 8W 7,5cmx7,5cm	200	7,5x7,5cm
ręczniczki celulozowe	3	50x40cm
pojemnik plastikowy 500ml	1	500ml
pojemnik plastikowy 1000ml	1	1000ml
pojemnik plastikowy 2500ml	1	2500ml
skalpel nr 11	1	Nr 11
igła 0,7x30mm	1	0,7x30mm
strzykawka 3ml Lower Lock	1	3ml
strzykawka 5ml Lower Lock	1	5ml
strzykawka 10ml Lower Lock	10	10ml
strzykawka 20ml Lower Lock	3	20ml
kleszcze Kocher metalowe	1	18cm
szpatałka do dezynfekcji	1	
fartuch chir. Standard	1	L
fartuch chir. Perfect	2	L

Serweta o wysokiej odporności na przenikanie cieczy: strefa krytyczna > 250cm H₂O; strefa mniej krytyczna > 250 cmH₂O; odporność na wypychanie na sucho/mokro > 150 kPa; absorpcja płynów (strefa krytyczna) na poziomie >570% (>500g.m²) (badane wg EN ISO 9073-6 spełniające wymogi normy PN EN 13795.

Odpowiedź:

Zamawiający podtrzymuje wymagania zawarte w SIWZ.

Pytanie nr 3 - dot. projektu umowy:

1. Czy Zamawiający zgadza się zapisać możliwość zmiany cen w przypadku przekraczającej 3% zmiany średniego kursu NBP walut EUR lub USD w stosunku do kursu z dnia zawarcia umowy oraz w przypadku gdy suma miesięcznych wskaźników cen i usług konsumpcyjnych opublikowanych przez Prezesa GUS za okres od dnia zawarcia umowy przekroczy 3%?
2. Czy Zamawiający wyrazi zgodę na dopisanie słów: „ po uprzednim wezwaniu” w par. 11 ust. 3 wzoru umowy?

Odpowiedź:

Ad. 1. Zamawiający nie wyraża zgody na dopisanie w projekcie umowy proponowanego zapisu.

Ad. 2. Zamawiający zmienia zapis w § 11 ust. 3 pkt. 1) projektu umowy i nadaje mu brzmienie:

„1) 3 – krotnej zwłoki w dostawie zamówionego towaru w okresie trwania umowy, po uprzednim wezwaniu”

Pytanie nr 4 – dot. projektu umowy

Czy Zamawiający dokona modyfikacji zapisów wzoru umowy w § 4 ust. 4 poprzez wprowadzenie następującego zapisu:

„Za datę dokonania płatności uznaje się datę uznania rachunku bankowego Wykonawcy”.

Odpowiedź:

Zamawiający *podtrzymuje* zapisy zawarte w § 4 ust. 4 projektu umowy.

Pytanie nr 5 – dot. projektu umowy

Czy w celu miarkowania kar umownych Zamawiający dokona modyfikacji postanowień projektu przyszłej umowy w zakresie zapisów § 9 ust. 1.1:

1. Wykonawca zobowiązuje się zapłacić Zamawiającemu następujące kary umowne:

- 1) za zwłokę w dostarczeniu partii towaru w wysokości **0,5%** wartości brutto dostarczonej ze zwłoką partii towaru za każdy dzień zwłoki, **jednak nie więcej niż 10% wartości brutto dostarczonej ze zwłoką partii towaru**
- 2) za zwłokę w usunięciu wad powyżej terminu określonego w § 7 ust. 3 umowy w wysokości **0,5%** wartości brutto wadliwego przedmiotu umowy za każdy dzień zwłoki, **jednak nie więcej niż 10% wartości brutto wadliwego przedmiotu umowy**
- 3) z tytułu odstąpienia od umowy przez Zamawiającego z winy Wykonawcy w wysokości 10% wartości umowy brutto **niezrealizowanej części** umowy.

Odpowiedź:

Zamawiający *podtrzymuje* zapisy zawarte w § 9 ust. 1.1. projektu umowy

Powyższe stanowi integralną część specyfikacji istotnych warunków zamówienia i dotyczy wszystkich Wykonawców biorących udział w w/w postępowaniu. Wykonawca zobowiązany jest złożyć ofertę z uwzględnieniem powyższego.

Z UPOWAŻNIENIA DYREKTORA
Z-ca DYREKTORA
ds. Finansów i Administracji

mgr inż. Jadwiga Raziuk